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NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

 

Secţiunea I  

Titlul proiectului de act normativ 

 

Hotărâre de Guvern 

 

privind darea în administrarea Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Inovării pentru Clubul 

Sportiv Şcolar Roşiorii de Vede a unui teren, trecut în proprietatea publică a statului  

 

 

Secţiunea a-II-a 

Motivul emiterii actului normativ 

 

1. Descrierea situaţiei actuale 

Prezentul act normativ se referă la darea în administrarea Ministerului Educaţiei, Cercetării 

şi Inovării pentru Clubul Sportiv Şcolar Roşiorii de Vede, a unui teren, trecut în domeniul public 

al statului. 

 

 Clubul Sportiv Şcolar Roşiorii de Vede este o unitate conexă, sub îndrumarea şi controlul 

direct al Inspectoratului Școlar Județean Teleorman, având ca obiect de activitate pregătirea  

tinerilor pentru sportul de performanţă, şi obţinerea unor rezultate remarcabile la competiţiile 

naţionale şi judeţene, fiind o unitate reprezentativă pentru  judeţul Teleorman în acest domeniu.  

 Clubul Sportiv Şcolar Roşiorii de Vede este o unitate înfiinţată în anul 1999, și are în 

prezent un număr de 215 elevi sportivi, repartizaţi în cinci secţii după cum urmează: atletism, 

baschet, fotbal, judo şi tenis de câmp. 

 Până în prezent, din lipsa unui local propriu, Clubul Sportiv Şcolar Roşiorii de Vede nu a 

putut beneficia de nicio dotare proprie şi îşi desfăşoară  activităţile în baze sportive care aparţin 

altor instituţii: şcoli, licee şi alte spaţii din municipiul Roşiorii de Vede. 

 Pentru crearea unor condiţii normale de desfăşurare a activităţii Clubului Sportiv Şcolar 

Roşiorii de Vede, pentru elevii care vor participa la antrenamentele şi competiţiile sportive, dar şi 

pentru cadrele didactice care participă la pregătirea acestora, este absolut necesară darea în 

administrarea Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Inovării pentru folosinţa clubului, a unui teren 

care să permită edificarea unui sediu şi a unei săli de sport proprii.  

În acest sens a fost identificat un teren în suprafaţă de 1861 m.p. ce aparţine domeniului 

public de interes local al Municipiului Roşiorii de Vede, situat în str. Sf. Vineri nr.10, jud. 

Teleorman, care nu este grevat de sarcini şi nu face obiectul unui litigiu, așa cum rezultă din 

adresa nr. 4763/10.03.2009 a Clubului Sportiv Școlar Roșiorii de Vede.  

   

  Prezentul proiect de act normativ a fost elaborat în conformitate cu prevederile Legii 

nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia coroborate cu prevederile 

art. 36 alin. (2) lit. c) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, şi în 

temeiul dispoziţiilor cuprinse în Legea Învăţământului nr. 84/1995, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

 

Pentru funcţionarea în condiţii optime a Clubului Sportiv Şcolar Roşiorii de Vede, la 

solicitarea Inspectoratului Şcolar al Judeţului Teleorman, prin Hotărârea Consiliului Local 

nr.38/31.03.2008  s-a aprobat trecerea terenului din domeniul public al municipiului Roşiorii de 

Vede  şi administrarea Consiliului Local al municipiului Roşiorii de Vede, în domeniul public al 
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statului şi în administrarea Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Inovării pentru Clubul Sportiv 

Şcolar Roşiorii de Vede.  

 Pe acest teren  va fi amenajat sediul şi o sală de sport pentru Clubul Sportiv Şcolar Roşiorii 

de Vede. 

 

2. Schimbări preconizate 

 a) Sub aspectul conţinutului, prin prezentul act normativ se operează darea în 

administrarea Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Inovării pentru Clubul Sportiv Şcolar  Roşiorii 

de Vede  a unui  teren, trecut în domeniul public al statului. 

 

 b) Scopul noului act normativ constă în reglementarea preluării imobilului – teren situat în 

str. Sf. Vineri nr. 10, municipiul Roșiorii de Vede, în vederea creării unei baze materiale adecvate 

pentru desfășurarea activităţilor Clubului Sportiv Şcolar Roşiorii de Vede pentru elevii care vor 

participa la antrenamente şi competiţii sportive. 

 

 c) Noutatea adusă de prezentul proiect de act normativ constă în construirea unui sediu 

pentru Clubul Sportiv Şcolar Roşiorii de Vede  şi a unei săli de sport proprii. 

 

Secţiunea a-III-a 

Impactul socioeconomic al proiectului actului normativ 

   

1. Impactul macroeconomic 

  

 Prezentul proiect de act normativ nu are impact macroeconomic. 

  

2. Impactul asupra mediului de afaceri 

            

 Prezentul proiect de act normativ nu are impact asupra mediului de afaceri. 

  

3. Impactul social 

  

 Prezentul proiect de act normativ are impact asupra contingentului de elevi care 

beneficiază de serviciile instructiv - educative organizate în cadrul Clubului Sportiv Şcolar 

Roşiorii de Vede. Elevii vor benefica de o creştere a calităţii actului educaţional prin valorificarea 

superioară a viitoarelor dotări în noua bază materială. 

 Impactul social se va observa datorită creşterii motivaţiei pentru elevii care vor frecventa 

antrenamentele şi competiţiile prin susţinerea unor activităţi sportive în cadrul Clubului Sportiv 

Şcolar Roşiorii de Vede, și nu în ultimul rând, prin dezvoltarea armonioasă a tinerilor care prin 

practicarea sportului vor avea randament sporit și în procesul instructiv - educativ. 

  

4. Impactul asupra mediului înconjurător 

 

 Prezentul proiect de act normativ nu are impact asupra mediului înconjurător. 

 

Secţiunea a-IV-a 

Impactul asupra bugetului general consolidat, pe termen scurt, pentru anul curent, cât şi pe 

termen lung (pe 5 ani). 

  

Prezentul proiect de act normativ nu are impact asupra bugetului general consolidat. 
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Secţiunea a- V-a 

1.Proiecte de acte normative suplimentare 

  

Prezentul act normativ nu are impact asupra legislaţiei în vigoare, nu modifică şi nu abrogă 

nici un act normativ aflat în vigoare. 

  

2. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislaţia comunitară în materie  

  

 Proiectul de act normativ nu transpune, nici nu implementează un act comunitar, ci doar 

urmează recomandările la nivelul Uniunii Europene în ceea ce priveşte derularea procesului 

legislativ. 

 

3. Decizii ale Curţii Europene de Justiţie şi alte documente 

 

 Prezentul proiect de act normativ respectă standardele europene în ceea ce priveşte 

derularea procesului legislativ. 

 

4. Evaluarea conformităţii cu legislaţia comunitară 

 

 Prezentul proiect de act normativ nu presupune evaluarea conformităţii cu legislaţia 

comunitară. 

 

5. Alte acte normative şi/sau documente internaţionale din care decurg angajamente 

 

 Prezentul proiect de act normativ nu face referire la nici un document internaţional din 

care să decurgă angajamente. 

 

6. Alte informaţii 

 Nu este cazul.  

 

Secţiunea a –VI-a 

Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ 

 

 1. Informaţii privind procesul de consultare cu organizaţii neguvernamentale, 

institute de cercetare şi alte organisme implicate 

  

 În vederea realizării obiectivului – sediu și sală de sport pentru Clubul Școlar Sportiv 

Roșiorii de Vede, a avut loc un proces de consultare între Ministerul Educației, Cercetării și 

Inovării, Inspectoratul Școlar Județean Teleorman, Clubul Sportiv Școlar și autoritatea locală, cea 

care deține întreg patrimoniul și care a înțeles necesitatea terenului pe care se va edifica sediul 

clubului. 

 

 2. Fundamentarea alegerii organizaţiilor cu care a avut loc consultarea, precum şi a 

modului în care activitatea acestor organizaţii este legată de obiectul proiectului de act 

normativ 

 

 Deoarece terenul în suprafață de 1861 m.p. a aparținut domeniului public local, Consiliul 

Local al Municipiului Roșiorii de Vede a elaborat documentația necesară transferului. În baza 

Hotărârii nr. 38/31.03.2008, Consiliul Local al Municipiului Roșiorii de Vede a aprobat trecerea 
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terenului în suprafață de 1861 m.p. situat în str. Sf. Vineri nr. 10, din domeniul public local în 

domeniul public al statului, pentru construirea unei Săli de sport și clădire pentru sediul Clubului 

Sportiv Școlar din municipiul Roșiorii de Vede.   

 

 3. Consultările organizate cu autorităţile administraţiei publice locale, în situaţia în 

care proiectul de act normativ are ca obiect activităţi ale acestor autorităţi, în condiţiile 

Hotărârii Guvernului nr. 521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative 

ale autorităţilor administraţiei publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative  
 

 Necesităţile curente de funcţionare a Clubului Sportiv Şcolar Roşiorii de Vede, ca şi cele 

de perspectivă şi de modernizare, determină nivelul eforturilor ce vor trebui să fie depuse în 

scopul folosirii eficiente a  terenului pentru construirea unui sediu şi a unei săli de sport în 

beneficiul  elevilor  care  vor utiliza serviciile instructiv - educative. 

 Pentru aceasta, deciziile şi responsabilităţile în ceea ce priveşte utilizarea bazei materiale a 

Clubului Sportiv Şcolar Roşiorii de Vede  trebuie să le aparţină celor implicați în actul educativ. 

 

Secţiunea a-VII-a 

Activităţi de informare publică privind elaborarea şi implementarea proiectului de act 

normativ 

 

 1. Informarea societăţii civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act 

normativ 

 

Menţionăm faptul că se respectă prevederile Legii 52/2003 referitoare la transparenţa 

decizională în administraţia publică, prezentul proiect fiind publicat pe site-ul www.edu.ro.    

 

 2. Informarea societăţii civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în 

urma implementării proiectului de act normativ, precum şi efectele asupra sănătăţii şi 

securităţii cetăţenilor sau diversităţii biologice 

 

 Proiectul de act normativ nu are impact asupra mediului înconjurător. 

 

 

Secţiunea a-VIII-a 

Măsuri de implementare 

 

 1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autorităţile 

administraţiei publice centrale şi/sau locale –înfiinţarea unor noi organisme sau extinderea 

competenţelor instituţiilor existente 

 

 Proiectul de act normativ va fi pus în aplicare fără a fi nevoie de înfiinţarea unor noi 

organisme sau de extinderea competenţelor deja existente, prevederile acestuia urmând a fi 

implementate de către instituţiile existente.  

 

 

  

  

 

 

 

 

http://www.edu.ro/
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2. Alte informaţii  

 Faţă de cele prezentate mai sus, a fost elaborat proiectul de hotărâre privind darea în 

administrarea Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Inovării pentru Clubul Sportiv Şcolar 

Roşiorii de Vede a unui teren, trecut în domeniul public al statului, anexat, pe care îl supunem 

Guvernului spre adoptare. 

 

 

 

 

MINISTRUL EDUCAŢIEI, CERCETĂRII ŞI INOVĂRII 

 

Ecaterina ANDRONESCU 

 

 

 

 

AVIZAT FAVORABIL: 

 

 

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR, 

 

Dan NICA 

 

 

 

 

    

MINISTRUL FINANȚELOR PUBLICE,                              

 

Gheorghe POGEA                                           

 

 

 

 

 

MINISTRUL JUSTIŢIEI ȘI LIBERTĂȚILOR CETĂȚENEȘTI, 

 

Cătălin Marian PREDOIU  
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DE ACORD: 

 

SECRETAR DE STAT, 

 

Mihnea Cosmin COSTOIU 

 

 

 

 

 

SECRETAR GENERAL, 

 

Gheorghe ASĂNICĂ 

 

 

 

 

                                                            Direcţii avizatoare: 

 

 

  DIRECȚIA GENERALĂ B.F.P.I.              DIRECŢIA GENERALĂ                                                                

 

       DIRECTOR GENERAL,                                           JURIDICĂ  ŞI CONTROL    

    

             Mihai PĂUNICĂ                                             DIRECTOR GENERAL ADJUNCT, 

                                                                 

 

                                                                                                                                                           

Gabriel Liviu ISPAS 

                                                                                               

 

 

 

 

 

UNITATEA DE POLITICI PUBLICE 

 

 

 

 

 

 

Direcţia iniţiatoare: 

 

DIRECŢIA PATRIMONIU ŞI INVESTIȚII 

 

DIRECTOR, 

 

Mariana NEAGU 
         


